CHERNEL ISTVÁN SÍ ÉS TURISZTIKAI KLASZTER           www.sieljitthon.hu
Sajtótájékoztató, 2015. december 8.   Sajtóanyag 
Klaszterünk névadója: Chernelházi Chernel István (1865- 1922) magyar ornitológus. Norvégiában 1891-ben ismerkedett meg a sível és a síeléssel, amelyről 1893-tól több népszerűsítő cikket is publikált, majd 1896-ban megírta és kiadta „A lábszánkózás kézikönyve” című könyvét, amelyben Magyarországon elsőként ismertette a sportágat. E művével lerakta a hazai sí szaknyelv alapjait. 
Áttekintés világviszonylatban*: 80 országban, 2.119 síterepen összesen 26.934 működő sílift van. Több mint 6 millió vendégágy áll rendelkezésre szerte a világon a sízők számára. A Földön több mint 100 millió személy sízik rendszeresen, a legtöbben Németországban (14,6 millió), az USA-ban (13,6 millió) és Japánban (11,5 millió), míg Magyarországon 0,5 millióan (497 ezer). A sízők száma világviszonylatban, ha kismértékben is, de folyamatosan növekszik. 

Tendenciák: Szakemberek szerint dinamikus növekedés Kínában és Kelet-Európában várható 2020-ig. Globálisan nagy dinamikát ad a „non-skiers” célcsoport bevonása. Egyre többen utaznak téli helyekre üdülni, „nézni” a síző családtagokat. Az elmúlt évek általános tendenciáját a rövidebb (3 napos) síprogramok iránti igény növekedése (többször, rövidebb időtartam) jelentette. Ez a három tényező jelentősen segítheti a hazai síturizmus fejlődését.
Áttekintés a környező országokhoz viszonyítva*: Ausztriában a lakosság 36%-a sízik, Szlovákiában, Csehországban és Németországban 18-20 %, Szlovéniában 15%, Lengyelországban 13%, hazánkban 5%, Románia, Szerbia 3%.
Magyarországon működő sípályák, sílifttel: 14 db pálya

Összesen 46 sílift üzemel havas pályán. Éjszakai kivilágítással rendelkezik: 9 db; 

11 helyen 20 db ratrak (hótaposó munkagép) üzemel. Kisebb sípályák, ahol a rendszerváltásig síliftek üzemeltek: 18 db. Ezek közül 3-5 éven belül új síliftek beüzemelése várható: 2-3 helyszínen.

Magyarországi síiskolák száma: 27 db. Ebből műanyag pályával és sífelvonóval rendelkezik: 22 darab, ezeken összesen 24 db sílift van, éjszakai kivilágítással.

Együttesen tehát 42 sípálya, 70 sílift, 30 éjszakai kivilágítással.

Klaszterünk 26 taggal rendelkezik, ebből 10 db havas sípálya:
Dobogókő, Eplény, Kékestető, Lillafüred, Mátraszentistván, Nagy Hideg-hegy, Normafa, Sátoraljaújhely, Pécs, Visegrád.
13 db műanyag pálya ( 9 cég ): 4Seasons, Babos, Fogarasi, Freeride Club, Waxklub, Győrújbarát, Nanook, Megyeri-Gödöllő, Sítechnika-Dorog, +Visegrád
4 síszakmai szervezet:
Iskolai Síoktatók Egy, Síoktatók Magyarországi Szövetsége, Skiculture.hu, Magyar Síakadémia
2 kereskedelmi cég: Hefa Sport - Veszprém, SkiOutlet – Budapest + sílift magántervező
Klaszterünk célja a sport-, és fizikai aktivitás hazai népszerűsítése, a havas sportok kultúrájának és a biztonságos téli sportolás ismereteinek széles körű terjesztése és erre megfelelően fejlesztett helyszínek, sípályák biztosítása. A Klaszter célja, hogy a magyar sízők a hazai sípályák felé forduljanak, ezáltal a magyarországi síélet fejlődjön.  (3 fő tevékenység: marketing, lobbi, pályázatok).

Egy éven belüli feladatunk klaszterünk további taglétszám bővítése, idővel az „akkreditált klaszter” minősítés elérése.

Honlapunk: www.sieljitthon.hu  
*Laurent Vanat 2014 áprilisi adatai alapján.
