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1. Bánkút
http://www.bankut.hu/40eves20121227.html
2. Dobogókő
- Dobogókőn hozták létre a mai Magyarország első sípályáját.

- Sípálya működésének kezdete: 1923

- Sípálya fekvése: északi

- Sípályák száma: 2

- Sípályák hossza:  860 + 1260 m

- Felvonók száma, típusa: 1 db tányéros

- Sípályák rövid leírása: 

1. pálya: hossza 860 m, szintkülönbsége 168 m - a felső része meredek, csak gyakorlott síelőknek ajánljuk, az alsó szakaszon kezdők oktatása is lehetséges.

2. pálya: hossza 1260 m, szintkülönbsége 168 m - a felső része szerpentin út az erdőben, melynek fordulói kezdőknek nehézséget okozhatnak, az alsó fele lankás, a felvonóhoz vezető összeköttetésig széles, kezdők gyakorlására is alkalmas

- Sípályák speciális adottságai, előnyei: Budapesthez legközelebb Dobogókőn sportolhat felvonóval ellátott, kezelt sípályákon. A jó adottságokkal és dunai kilátással rendelkező északi lejtőn üzemel Budapesthez legközelebb sífelvonó.

Újdonság, hogy a Makovecz Zsindelyes mellett pályaszállásként szolgáló fűtött jurták is elérhetőek Dobogókőn.
3. Kékestető
- Sípálya működésének kezdete: 1923-2003
- Sípálya fekvése: zöld, északi piros, északi fekete, nyugati zöld, nyugati kék pálya közkeletű nevén "déli")
- Sípályák száma: 5 db

- Sípályák hossza: 1860+600+480+60+40 méter
- Felvonók száma, típusa: 2 db csákányos 2 db tányéros 1 db köteles húzó.
- Sípályák rövid leírása: www.kekesteto.hu
- Sípályák speciális adottságai, előnyei:  Az északi pályák az ország leghótartóbb pályái, március végén, április elején gyakori még a csúszás a pályákon. A nyugati , közkeletű nevén "déli" pálya az ország leghosszabb sípályája, 1860 méterrel. Egyben az egyik legkitűnőbb kék oktató pálya is.

Magyarország 2. leghosszabb lesiklópályája, amely 1,8 km hosszú, és a Mátraháza fölött fekvő Veronika-rétnél ér véget. A lesiklópálya mindvégig enyhe lejtésű, így kezdő síelők, családok számára is kiválóan alkalmas. Az ún. "déli pálya" teljes hosszán végigsízhető, a Veronika-réttől síbuszokkal juthatnak vissza Kékestetőre.
4. Mátraszentistván
- Sípálya működésének kezdete: A 70-es évektől létezik a sípálya Mátraszentistván mellett. 2002-benkezdődtek a beruházások. Az első hóágyús szezon 2004 decemberében kezdődött el.  
- Sípálya fekvése: 676-821 m 
- Sípályák száma: 10 db

- Sípályák hossza: 4 km

- Felvonók száma, típusa: 5 db húzólift, 2 baby lift, 2 mozgójárda 
- Sípályák rövid leírása: A Síparkban a kezdőtől a haladóig minden nehézségi szintnek van megfelelő sípálya. Kezdők számára hazánk legnagyobb Síoktató Parkja itt található. 
- Sípályák speciális adottságai, előnyei: Idén tíz éves a Mátraszentistváni Sípark (676-821m) hazánk egyik első hóbiztos síközpontja. A közel 4 km hosszú pályarendszer 7 sífelvonóval, 2 db mozgójárdával várja a sízőket és a kirándulni vágyókat a téli szezonban.

Kihagyhatatlan alpesi élmény itthon: esti sízés, Síoktató Park, síkölcsönző, Hütte és Körbár, Hócsúszda Park, funpark, kedvezményes szállás csomagok, ingyenes parkolás, és SZÉP kártya elfogadó hely.
5. Lillafüred Libegőpark kft.

http://libegopark.hu/libego
6. Nagy Hideg-hegy 
- Sípálya működésének kezdete: 1950

- Sípálya fekvése: Déli és északi

- Sípályák száma: 3

- Sípályák hossza:4,2 km

- Felvonók száma, típusa: 4 db

- Sípályák rövid leírása: Budapesttől 60 km-re található síterepen Magyarország legnagyobb szintkülönbségű (220 m) sífelvonója mellett további változatos vezetésű sípályák és összesen öt új sífelvonó várja a Börzsöny tetején e sportág kedvelőit.
A hóbiztos északi oldalon egy fekete (1.3 km) és egy piros (1.6 km) pálya áll a gyakorlottabb sízők rendelkezésére; a menedékház előtti napos, déli oldalon enyhébb lejtők és egy freestyle-park fogadja a látogatókat. 
Megfelelő hó esetén 8 km síúton lehet lesiklani az autóparkolóhoz, majd onnan Királyrétre.
- Sípályák speciális adottságai, előnyei: Rendkívüli jó hótartóképesség

Öt évi kényszerű szünet után a 864 m magas Nagy Hideg-hegy  és Magas-Tax alpesi és északi síközpont az idei télen újra működni fog, új irányítás mellett. Öt korszerű (új Tatrapoma tányéros) felvonó és hóágyú berendezések, hazánk leghosszabb és legnagyobb szintkülönbségű lesikló-pályája, kezelt síutak, kezdő-terep, 7 km-es siklás az autóparkolóig - ez várja a Börzsöny 105-ik síidényében a sportolókat. A csúcson lévő házban 50 ágyas szállás, két büfé és 80 fős étterem, valamint két finn szauna és jakuzzi várja a megfáradt síelőket.

7. Normafa Park

http://www.normafapark.hu/sport/sieles
8. Intersport Skiaréna – Eplény
- Sípálya működésének kezdete: 1970-es évek óta vannak sípályák Eplényben. 2006-ban nagyszabású korszerűsítés kezdődött és azóta is folyamatosan fejlődik a létesítmény. 

- Sípálya fekvése: Eplény Budapesttől 115-km-re található a Bakony szívében. Az ország bármely részéről könnyen megközelíthető.

- Sípályák száma: Az Intersport Síarénában 8 sípálya, számos tanulópálya, valamint több összekötő szakasz található. Összesen 16 különböző útvonalon hódolhatunk a téli sportoknak.

- Sípályák hossza:  7,2 km 

- Felvonók száma, típusa: 1 db négyüléses felvonó, 1 darab kétüléses3 csákányos felvonó, két tolókaros felvonó, 1 műanyagköteles felvonó

- Sípályák rövid leírása: Eplényben a számos kék pálya között megtalálható hazánk leghosszabb egyben síelhető útvonala, de a tapasztalt síelők is megtalálják a nekik való terepet a piros és fekete pályák között. A Nordica Síarénában található Magyarország legmeredekebb sípályája, amely alkalmas nemzetközi versenyek lebonyolítására is.   

- Sípályák speciális adottságai, előnyei: A Malom-völgy Magyarország egyik fagyzuga. A speciális mikroklímának és a 44 hóágyúnak köszönhetően általánossá váltak a 100 napos síszezonok. A kedvező természeti adottságokhoz csatolt infrastruktúrának köszönhetően Eplényben minden olyan szolgáltatást megtalálható, ami egy nyugati síterepen megszokott.    

A Síaréna 49 hóágyúval, négy- és kétüléses sífelvonóval, 7 kilométer sípályával, 16 útvonallal, síiskolával, kölcsönzővel, 5 vendéglátóhellyel és pályaszállással várja a síelés szerelmeseit!
9. Pécsi Sípálya
- Sípálya működésének kezdete: 1958

- Sípálya fekvése: Pécs, Misina-tető 
- Sípályák száma: 2

- Sípályák hossza: 1,1 km

- Felvonók száma, típusa: 1 db, alacsony vezetésű drótköteles 
- Sípályák rövid leírása: Pécsett a Misina-tetőn két sípálya, egy komfortos síház és egy alsó vezetésű drótköteles sífelvonó áll a síelők és snowboardosok rendelkezésére. Pályakezelés és hóágyú nincsen, de havas napokon így is nagy élmények várnak a fellátogató sporttársakra.  Minden síelőt szeretettel várunk Pécsett, a Misinán!
A pécsi síházat és sípályát a PVSK Sí Szakosztályának lelkes csapata működteti és tartja karban kizárólag a sport szeretetéért, társadalmi munkával több, mint 50 éve.
- Sípályák speciális adottságai, előnyei:  Pécsett a Misina tetőn, kettő sípálya található, amelyek gyönyörű természeti környezetben helyezkednek el. A pályák szélessége, lejtése magyarországi viszonylatban nagyon jó. Egyes szakaszok piros, mások kék jelű pályának felelnek meg, ami lehetőséget biztosít kezdők oktatására is. 
10. Visegrádi Nagyvillám Sípálya
- Sípálya működésének kezdete: 1986

- Sípálya fekvése: Visegrádi Fellegvár melletti Nagyvillám-hegy (377 m) É-i oldalán

- Sípályák száma: 4db

- Sípályák hossza: 1770 m

- Felvonók száma, típusa: 8db, ebből 2 darab tányéros, 5 darab tolókaros, 1db köteles

- Sípályák speciális adottságai, előnyei: 
Családosok és kezdők síparadicsoma a visegrádi Fellegvár melletti Nagy-Villám hegyen, csodás kilátással a Dunakanyarra. Ez lesz már a 10. hóágyús szezonunk, 9 db felvonó, snowpark, minden este pályavilágítás, snowtubing (hófánk) és szánkópálya, nyáron gyepsí és műanyag pályás oktatás. A pályák aljában büfé melegedővel, profi sí és snowboard iskola kölcsönzővel, kiépített parkolók, egyszerű megközelítés és mindehhez természetesen udvarias személyzet. 

11. Zemplén Kalandpark
http://www.zemplenkalandpark.hu/index.php/elmenyelemek/kozepso-allomas/sipalyak
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4seasons Síiskola
http://www.siiskola-bokaykert.hu/
Babos Síklub
- Sípálya működésének kezdete: 2005

- Sípálya fekvése: Zugló, Egressy út 178/g. 
- Sípálya mérete (m2): 900

- Felvonó típusa: alacsony kötélvezetésű köteles felvonó 
- Sípálya rövid leírása: Nem volt hegy, hoztunk. 
- Sípálya speciális adottságai, előnyei: Több mint 3600 köbméter földből mesterségesen kialakított 50 m hosszú lejtő, melyet a síoktatás legfontosabb szempontjai szerint készítettünk el. 

A speciális műanyag borításon szeptembertől áprilisig minden nap lehet síelni. Este pályavilágítás is van.

A sí-, és a snowboard oktatást kizárólag szakképzett oktatók végzik csoportos tanfolyamok, illetve magánórák keretében.
- Helyi síoktatás rövid leírása:A Babos Síklub műanyag pályás síiskola az egész pesti oldalról könnyen elérhető helyen, szakképzett sí-, és snowboard oktatókkal szeptembertől áprilisig minden nap várja tanítványait Zuglóban.

Kivilágított, felvonóval felszerelt, 900 négyzetméter felületű műanyag pályánk kialakítása az ideális oktatás szempontjai szerint történt.

Kölcsönzési lehetőség, havas sítáborok saját síoktatókkal, utánpótlás képzés, családias hangulatú klubélet. Babos Síklub - Zuglói Síiskola.

Fogarasi Síiskola 
- Sípálya működésének kezdete: 2004

- Sípálya fekvése: Óbuda és a XII.ker Költő u 
- Sípálya mérete (m2): 200 négyzetméter a másik 800: 
- Felvonó típusa: Tolókaros és köteles gyerekfelvonók Multi Skilift 
- Sípálya rövid leírása: 2 tudásszintű pálya 1 kék és 1 piros meredekségű 
- Sípálya speciális adottságai, előnyei:  szép környezetben van,igazi kis alpesi mini pálya melegedővel,kölcsönzővel,egy helyen van kezdő és haladó meredekségű pálya,az óbudai a legnagyobb Bp.-en. 
- Helyi síoktatás rövid leírása: A 10 fős csoportokat 3 oktató vezeti,melyek életkor és tudásszint alapján vannak összeállítva. Magánórakat is vállalunk 1-4 főig. Az oktatók között vannak akik a mi tanítványink voltak,erre nagyon büszkék vagyunk!Sikerült megszerettetni velük az oktatást és a gyerekeket is a síelés mellett.  20 éve oktatunk a Budapesten 2 helyszínen műanyagpályán,elmondhatjuk,hogy a tanítványaink gyermekeit tanítjuk!
Freeride Club
http://www.freerideclub.hu/tanfolyamok-es-arak-2/
Győrsí
- Sípálya működésének kezdete: 2013 októberében nyitottuk meg kapuinkat a síelés szerelmesei előtt. Szeptember végétől egészen április elejéig várjuk a havas sportok iránt érdeklődőket.

- Sípálya fekvése: Győrtől 12km-re, a Kisalföld peremvidékén, a Sokorói-dombság településén, Győrújbaráton, egy természetes völgyben került kialakításra korszerű műanyag sípályánk.

- Sípálya mérete (m2): 1000 m2 80m hosszú

- Felvonó típusa:  egyszerűen használható, alacsony kötélvezetésű köteles felvonó „kapaszkodós bébilift”1000 m2 80m hosszú

- Sípálya rövid leírása: Műanyag sípályánk az év 6 hónapjában várja kedves vendégeit. Sí kölcsönzővel, melegedővel, este is használható kivilágított sportpályával, sílifttel várunk minden kedves érdeklődőt.

- Sípálya speciális adottságai, előnyei: Nálunk a természet lágy ölén, hangulatos- családias környezetben, oktatásra tökéletes lejtéssel rendelkező sípályán sajátíthatja el a síelés és snowboardozás alapjait.  

- Helyi síoktatás rövid leírása: Kellő empátiával és kiváló pedagógia érzékkel rendelkező képzett sí- és snowboard oktatókkal várjuk kedves vendégeinket, csoportos és egyéni óráinkon.
Győrújbaráton, gyönyörű  környezetben, a Paperdő közepén várunk minden síelni és snowboardozni vágyó gyermeket és felnőttet egyaránt, korszerű műanyag sípályánkra. GyőrSí csapata

Megyeri Sport  
- Sípálya működésének kezdete: 1990-ben indult kerékpárszervizből mára a környék legkomolyabb kerékpárszaküzlete lett. Vállalkozásunk pár éves működésekor elindult sí és snowboard szervizünk, kölcsönzőnk, kereskedésünk. 1998-ban megalakult  a karate sport egyesületünk, ahol azóta több száz gyerek, felnőtt sportolt, sportol a mai napig is minden héten velünk. A sport a munkánk és hobbink lett. 2008-ban megépítettük saját 3 szintes edzőtermünket, ahol különböző harcművészetet, táncot, mozgást lehet tanulni, gyakorolni. További fejlődésünk eredményeként megvásároltunk több telket és ott megépítettük az egyik leghosszabb, 160 méteres műanyagpályás sí és snowboard iskolát.

- Sípálya fekvése: Budapesttől  pár kilométerre keletre az M3, M31-es autópálya találkozásában fekvő Gödöllő város domboldalában található meg.

- Sípálya mérete (m2): 2000

- Felvonó típusa: Tányéros Sunkid alacsony kötélvezetésű

- Sípálya rövid leírása:  Autópályáról is jól látható a környék fehér színfoltja. A terület természetes adottsága révén a pálya alja egy 10 fokos lejtésű ideális zöld szintű kezdő, felfele haladva kék, majd egyre meredekebb 25 fokos haladó piros pálya. Este teljes hosszában kivilágított. Hütte, öltöző, kölcsönző, 25 férőhelyes parkoló van a telken. Télen egy kis jégpályát is üzemeltetünk.

- Sípálya speciális adottságai, előnyei: 160 méter hosszával nem csak kezdők, hanem haladók számára is élményt nyújtó méretű. Közvetlen autópálya mellett a város központjában helyezkedik el így könnyen megközelíthető a fővárosból, vidékről, vagy Gödöllőről.

- Helyi síoktatás rövid leírása: Szakképzett sí és snowboard oktatók. Gyermek, felnőtt kezdő és haladó oktatások. Versenyzőképzés, versenyeztetés. Itthoni és külföldi egynapos síutak, vagy többnapos sítáborok oktatással.
Nagykovácsi Síiskola  
- Sípálya működésének kezdete: 2009/2014   

A WAX Klub  2014. májusában alakult, elődje a már 5 éve sikeresen működő Nagykovácsi Síiskola. Az őszi szezontól kezdődően már két helyszínen, Budajenőn és Nagykovácsiban is várjuk a síelőket, boardosokat. Célunk a magas színvonalú oktatás egy családias hangulatú, gyerekközpontú klub keretében, ahol a kicsik, nagyok szívesen ismerkednek meg a síelés, boardozás rejtelmeivel, vagy csiszolják meglevő tudásukat. Pályáinkon műanyag borítás van, melyen a havon síeléshez hasonló körülmények között lehet a mozgást elsajátítani. 

- Sípálya fekvése:  Síiskolánk Nagykovácsiban a Séta utcában található északi fekvésű telken közvetlenül az erdő alatt. Csendes, mivel az utcát csak az ott lakó emberek használják. Autóforgalma minimális, ezért a levegő tiszta. Télen akár -20 °C is lehet, és általában novembertől márciusig hó borítja 

- Sípálya mérete (m2): 35x16 méter( 560 m2)  /  Budajenői pálya 14m x 80m,(1120m2)

- Felvonó típusa: Mindkét terepen van fűthető öltöző, felvonó: mely egy alacsony kötélvezetésű Borer típusú kapaszkodós gyerek lift 

- Sípálya speciális adottságai, előnyei: A sípálya előnyei a jó megközelíthetőség,a karban tartott jó minőségű felszerelések, szakképzet kiváló oktatók,családias légkőr és hangulat,és egy 100 éves gerendaház segíti a megfáradt síelőket,tanulókat  a pihenésben. 
- Helyi síoktatás rövid leírása:A mostani szezontól kezdve már két helyszínen várjuk a síelni tanuló gyerekeket és felnőtteket. Nagykovácsi mellett Budajenőn is lehetőség van ennek a szép sportnak a megtanulására vagy tudásunk tovább fejlesztésére.

Síiskoláink WaxKlub néven várják a tanulókat.
Nanook Sport 
- Sípálya működésének kezdete: 2011 és 2014 
- Sípálya fekvése: Frekventált, jól megközelíthető helyen, sportközpontok szomszédságában,XII. került Mom Parkkal szemben, XI.ker kerületben Sport 11 mellett, ingyenes parkolási lehetőséggel 
- Sípálya mérete (m2):  450 m2 és 650 m2 
- Felvonó típusa: köteles húzólift 
- Sípálya rövid leírása: igényes kialakított műanyagsípálya, sílifttel, öltözővel, világítással, bérelhető korszerű felszerelésekkel, 
- Sípálya speciális adottságai, előnyei:  Könnyen megközelíthető, bevásárlóközpont és sportközpont 100m-es körzetében. Míg a gyerek síel, a szülő kedvére sportolhat vagy intézheti ügyeit, bevásárlását időmegtakarítással. 
- Helyi síoktatás rövid leírása: Síiskolánkban teljesen kezdőtől a haladó szintig oktatjuk a sí-és snowboardot minden korosztálynak. Emellett oktatóképzéssel is foglalkozunk. 

Innováció a síoktatásban, minőség a felszerelésben, hűség a sporthoz, síelés garanciával már Budapest két helyszínén. 

Pasaréti Síiskola
http://pasaretisiiskola.hu/
Sítechnika – Dorog
http://www.sitechnika.hu/index.php/si-es-snowboard-oktatas/sioktatas
Visegárdon és Sátorlajújhelyen a havas pályán kívül műanyagpálya is van!
SÍOKTATÁSBAN DOLGOZÓ SZERVEZETEK – 3 KLASZTERTAG
Magyar Síakadémia
- A szervezet működésének kezdete: 1999

- Tevékenységének rövid leírása: Síoktatás, oktató képzés, versenyszervezés, versenybiztosítás! Az ország legnagyobb tömegversenyeinek biztosítását, szervezését végezzük.

- A magyar Síakadémia filozófiája: "Nevetve csúszunk!" Kékestetőn Kreischbergen és Ausztria több síterepén is várjuk a jókedvű tanulókat!
Síoktatók Magyarországi Szövetsége 
- A szervezet működésének kezdete: 1989

- Tevékenységének rövid leírása: A Síoktatók Magyarországi Szövetsége (SMSZ) a szakképzett síoktatók immár25 éves társadalmi szervezete. Célja, hogy magas színvonalú alap-, és továbbképzéssel biztosítsa a magyar síoktatók módszertani és sítechnikai

tudását. Tagjai közreműködésével terjeszti és fejleszti a hazai

síkultúrát, segíti az emberek téli rekreációs sportolását.

Honlapunkon közel 300 működési engedélyes szakember közül választhatnak

azok, akik  szeretnének megtanulni síelni vagy sítudásukat

továbbfejleszteni és új síélményekkel gazdagodni.
Skiculture 
- A szervezet működésének kezdete: 2008

- Tevékenységének rövid leírása: A skiculture a téli sportok területén működő technológiai cég. Alapvető tevékenysége az eredményesebb, élvezetesebb, egészségesebb és biztonságosabb sportoláshoz szükséges know how előállítása.
A céget a téli sportokkal kapcsolatban elkötelezett sport- és kommunikációs szakemberek alapították.

SPORTSZERKERESKEDŐK – 2 KLASZTERTAG
Lavina Sport  Kft-  SkiOtlet.hu
- A cég működésének kezdete: A cég tulajdonosa Fehér Gyula síedzőként a Külkereskedelmi Sport Club Síiskolájának vezetése mellett indította kereskedelmi cégét 1992-ben.

- Tevékenységének, profiljának rövid leírása: Kizárólag sífelszerelések, valamint síruházati termékek tematikus síszaküzlete, ráadásul télen-nyáron! Több mint 25 éve a sísport szerelmeseinek szolgálatában, Budán a Margit körút legforgalmasabb pontján mindezt elkötelezett társadalmi felelősség vállalással!

Sulisi Bt.
http://sulisi.hu/
EGYÉB TAGSZERVEZETEK

https://www.hunguesthotels.hu/
http://www.hsb.hu/
http://www.bartex.hu/
http://siterv.hu/
http://www.felsomatraiskola.hu/
ÖSSZES TAGSZERVEZET HONLAPJA

http://sieljitthon.hu/szervezetek/
